

Z á p i s

ze zasedání zastupitelstva obce Lštění, konaného dne 16. 12. 2022 od 18:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Lštění

Přítomni: Linda Procházková, PhDr. Leo Herman, Mgr. Miroslav Klenovec,
Pavel Norek, Ing. Ladislav Kytler, Miroslav Slanec, JUDr. Jarmila
Hanyková, CSc.,

Zasedání se zúčastnili všichni zvolení zastupitelé. Prezenční listina přítomných zastupitelů je přílohou tohoto zápisu uloženého na obecním úřadu.

Zasedání bylo svoláno starostkou obce L. Procházkovou s programem:

1. Zahájení
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu jednání
4. Kontrola plnění usnesení z předchozích zasedání zastupitelstva obce
5. Schválení rozpočtu obce na rok 2023
6. Schválení finanční výše vodného a stočného
7. Schválení výše poplatků za odvoz komunálního odpadu
8. Informace předsedů finančního a kontrolního výboru ~~a komisí pro místní hospodářství a dopravu a stavební a rozvoje infrastruktury~~
9. Návrh na redukci veřejného osvětlení z důvodu vysokých nákladů obce
10. Krizové řízení
11. Informace o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva
12. Různé
13. Závěr

Průběh zasedání zastupitelstva

K bodu 1 – Zahájení

Zasedání zastupitelstva zahájila starostka obce L. Procházková. Přivítala přítomné a oznámila, že zasedání bylo řádně svoláno a že předsedáním zasedání pověřila místostarostu L. Hermana (dále jen „předsedající“).

K bodu 2 - Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhnul určit zapisovatelem M. Klenovce a ověřovateli L. Kytlera a M. Slance.

Usnesení č. 1:

Obecní zastupitelstvo souhlasí s určením zapisovatele Miroslava Klenovce a ověřovatelů zápisu L. Kytlera a M. Slance

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Starostka následně konstatovala, že J. Hanyková podala písemnou připomínku k minulému zápisu ze zasedání zastupitelstva obce, kterou starostka celou přečetla. Jednalo se o vyjádření k vodovodní přípojce ve Zlenicích. J. Hanyková upřesnila, že její připomínka na minulém zasedání zastupitelstva obce nebyla k zápisu dva roka starému, ale k zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 21.10.2022. M. Slanec konstatoval, že J. Hanyková na minulém zastupitelstvu sama diktovala uvedené znění zapisovatelů. To následně potvrdil i M. Klenovec a L. Herman. Zastupitelé se po diskusi následně shodli na tom, že došlo k chybě při diktování znění a že berou na vědomí, že se jednalo o připomínku k zápisu ze dne 21. 10. 2022.

K bodu 3 - Schválení programu jednání

Předsedající informoval, že oproti předloženému programu dochází ke změně programu v bodu 8, kde se vypouští informace předsedů komisí. Dotázal se, zda má někdo připomínky k programu s upraveným bodem 8, či zda někdo má požadavek na jinou úpravu programu. Nikdo se nepřihlásil.

Usnesení č. 2:

Obecní zastupitelstvo schválilo, že zasedání obecního zastupitelstva se bude řídit předloženým programem s upraveným bodem 8.

Pro:7 Proti:0 Zdržel se hlasování:0

K bodu 4 - Kontrola plnění usnesení z předchozích zasedání zastupitelstva obce

Předsedající konstatoval, že trvá lhůta stanovená usnesením č. 8 ze zasedání OZ dne 11. 11. 2022 – vstoupit do jednání se společností Posázaví o.p.s. k vyjasnění činností za poskytnutou finanční částku – T.: lednové zasedání OZ. Starostka informovala, že uvedené jednání je dohodnuto na začátek ledna 2023.

Ostatní úkoly jsou splněny.

K bodu 5 - Schválení rozpočtu obce na rok 2023

Připomínky zaslané J. Hanykovou k rozpočtu rozebrala starostka po jednotlivých bodech.

Problém „Zadržného –stavba vodovodu“ bude v příloze.

Dále proběhla diskuse k připomínce J. Hanykové k územnímu plánu, že jeho změna je neekonomická, ÚP je v platnosti 2 roky. Na to reagoval M. Slanec a poukázal na neekonomičnost vyřazením parcel U studánky z ÚP, které jsou ve vlastnictví obce. Na tento krok několikrát upozorňoval v době, kdy se jednalo o ÚP v obecním zastupitelstvu. M. Klenovec konstatoval, že z hlediska potřeby obce (obec má finance-obec se rozvíjí) je možné ke změně ÚP přistoupit i v kratší době. Nyní nastává situace, kdy je toto naprosto nutné. L. Kytler souhlasí s využitím těchto pozemků, tj. vrátit tyto pozemky zpět do ÚP je dobré pro další rozvoj obce nyní i v budoucnosti. Připomínky budou vždy, ale je otázka, zda mají opodstatnění. J. Hanyková upozornila, že pozemky u obecního úřadu jsou zdrojem financí (jsou zasíťované, pozemky Zlenice nejsou připojeny na kanalizaci). Při vypsaných dotacích lze kanalizaci realizovat. M. Slanec upozornil, že na spoluúčast při žádosti o dotaci je potřeba cca 40% nákladů a tyto pozemky u OÚ podle odhadu cca 3 400 000,- Kč nedávají záruku, aby se obec mohla podílet na dotaci. Studie kanalizace vyčísluje finanční hodnotu díla na cca 40 000 000 Kč.

J. Hanyková upozornila, že rozpočet je schodkový a i přesto, že je v něm dotace 1 450 000 Kč, neobsahuje žádné investice.

M. Slanec poukázal na to, že v současné době jsou ceny energií a služeb v pohybu a OZ počítá i s využitím přebytků rozpočtu dle situace.

Poté byla ukončena diskuse k bodu 5 a zastupitelé byli vyzváni k hlasování.

Usnesení č. 3:

Obecní zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce pro rok 2023.

Pro: 6

Proti: 1 (J. Hanyková)

Zdržel se: 0

K bodu 6 - Schválení finanční výše vodného a stočného

Starostka předložila kalkulaci VHS Benešov na vodné a stočné.

Usnesení č. 4:

Obecní zastupitelstvo schvaluje finanční částku vodného ve výši 43,08 Kč za 1m³ odebrané vody z obecního vodovodu.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 5:

Obecní zastupitelstvo schvaluje finanční částku za stočné ve výši 55,71 Kč za osobu

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 7 - Schválení výše poplatků za odvoz komunálního odpadu

Usnesení č. 6:

Obecní zastupitelstvo schvaluje pro rok 2023 finanční částku 1 100 Kč za odvoz komunálního odpadu za osobu v domácnosti s trvalým pobytem v obci Lštěň.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 7:

Obecní zastupitelstvo schvaluje pro rok 2023 finanční částku 1 100 Kč za odvoz komunálního odpadu za nemovitost, ve které nežijí osoby s trvalým pobytem v obci Lštěň.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Poznámka:

Po ukončení jednání zastupitelstva obce byla dne 20. 12. 2022 věc konzultována s ministerstvem vnitra. Na základě této konzultace se částka za odvoz komunálního odpadu, uvedená v usnesení č. 6 a 7 tohoto zápisu, nebude zvyšovat. Uvedená usnesení budou předložena na nejbližším zasedání zastupitelstva ke zrušení. Pro rok 2023 tedy částky za odvoz komunálního odpadu zůstávají ve stejné výši, jako pro rok 2022. V platnosti zůstávají vyhlášky č.3 o místním poplatku a č.2 o komunálních odpadech.

K bodu 8 - Informace předsedů finančního a kontrolního výboru

Finanční výbor zahájil kontrolu 8.12.2022 za účasti všech členů. Předsedou výboru bylo konstatováno, že je nutné doplnit podpisy likvidační komise na jednotlivé likvidační protokoly za loňskou inventuru. Dále je třeba doložit „čestné prohlášení“ o zcizení fotopasti od kontejnerů (bývalá starostka). Kontrola bude ukončena 29.12.2022.

Předseda Kontrolního výboru konstatoval, že s ohledem na nepřítomnost členky KV bude kontrola zahájena v příštím týdnu.

Usnesení č. 8:

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informaci předsedů finančního a kontrolního výboru.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 9 - Návrh na redukci veřejného osvětlení z důvodu vysokých nákladů obce

Popis současného stavu veřejného osvětlení a návrh na jeho redukci byl zaslán zastupitelům předem. L. Hermanem bylo konstatováno, že tento návrh bude předložen obyvatelům k vyjádření. Po diskusi bylo rozhodnuto, že termín pro zaslání názorů obyvatel bude stanoven na 15. ledna 2023.

Usnesení č. 9:

Obecní zastupitelstvo nemá námitek na redukci veřejného osvětlení tak, jak bylo předloženo L. Hermanem. Tento návrh bude na 30 dnů zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce, aby měli občané možnost se k němu vyjádřit. Na základě vyhodnocení jejich názorů bude na příštím zastupitelstvu předložen celkový návrh ke schválení. Doba na zaslání stanovisek občanů se stanovuje do 15.1.2023

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 10 - Krizové řízení

Starostka oznámila, že ruší krizový štáb obce, který byl ustaven obecním zastupitelstvem dne 16. 3. 2020.

Současně oznámila, že zřizuje povodňovou komisi ve složení:

předsedkyně: Linda Procházková

místopředseda: Leo Herman

členové: Jaroslav Cígler a Miroslav Slanec

Dosavadní složení povodňové komise se ruší.

Starostka zřizuje funkci „KRIZOVÝ MANAŽER“ a jmenuje do této funkce Leo Hermana. Současně mu ukládá do konce června zrevidovat současnou krizovou dokumentaci a vypracovat novou, vycházející z hrozeb a rizik, plnění úkolů z krizového plánu okresu Benešov a z potřeb obce a občanů.

Usnesení č. 10:

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zrušení krizového štábu obce, zřízení a obsazení povodňové komise a zřízení a obsazení funkce „krizový manažer“.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 11 - Informace o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva

Starostka informovala o činnosti Obecního úřadu od posledního zasedání zastupitelstva. V této době se projednávalo:

- Jednání u Technických služeb v Benešově k problematice svozu komunálního odpadu. Na základě dotazu k možnostem odvozu většího odpadu do sběrného dvora, bylo TS konstatováno, že je potřeba uzavřít dohodu s některou z obcí, která sběrný dvůr provozuje. Z tohoto důvodu bude zahájeno jednání s Obecním úřadem v Čerčanech.
- Probíhá příprava voleb prezidenta ČR. Místa volebních okrsků budou na Obecním úřadě a v hotelu Kormorán.
- Začaly práce na obnově informačních desek ve Lštění a Zlenicích. Hlavní práce však budou směřovány do jarních měsíců z důvodu dodržení technologických prací.
- Uskutečnilo se setkání se čtyřkolským starostou panem Vladislavem Horákem. Mimo jiné se projednávala případná spolupráce v oblasti svozu bioodpadu a řešila se spolupráce při údržbě mostu přes řeku.
- Kontrola vodovodní přípojky Zlenice - pan Rašek. Bylo konstatováno, že je potřeba věc znovu projednat.
- Předání stavby vodovodu Lštění a zahájení kolaudačního procesu se uskuteční dne 22.12.2022 v 9.00hod.
- Informace o zásahu JSDH ze dne 6. 12. 2022, hořící kontejner Zlenice/Sázavka 11.12. 2022, apel na spoluobčany u problematiky kontejnerů. Spoluúčast JSDH při zahoření komínu ve Zlenicích dne 15. 12. 2022.
- Ptačí chřipka - informace o opatřeních na stránkách OÚ
- Audit Krajského úřadu - obecní zastupitelstvo bylo seznámeno se zprávou

K bodu 12 - Různé

Zastupitelstvo obce děkuje SDH Lštění za přípravu a provedení akce „Vánoční stromek“ a za zajištění některých činností při koncertu na Hradišti. Rovněž děkuje panu Lukáši Kaprálkovi za dodání vánočního stromku.

K bodu 13 - Závěr

Předsedající poděkoval všem zastupitelům za účast na zasedání. Oznámil, že další zastupitelstvo se bude konat v lednu.

Jednání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20.15 hod.

Zápis byl vyhotoven dne 22. 12. 2022

Přílohy: Prezenční listina - uložena pouze u originálu na OÚ

Výpočet vodné/stočné 2023

Návrh na redukci veřejného osvětlení

Rozpočet na rok 2023

Zapisovatel: Mgr. Miroslav Klenovec

Ověřovatelé: Miroslav Slanec

datum ověření a podpis

Ing. Ladislav Kytler

datum ověření a podpis

Starostka: Linda Procházková

datum schválení a podpis

Datum vyvěšení na úřední desce: